

近日,一贯高调做慈善的陈光标从纽约行善归来,宣称自己收到了联合国组织授予的“世界首善”证书。但联合国官方微博指出其证书上“联合国”的英文名称是错的,引发网友热议。陈光标接受采访时表示,“我的‘世界首善’称号应该是被骗了”。9日上午,陈光标微博承认,此证书系“联合国骗子”造假,并表示“败类不除不足以平民愤”。



6月25日,陈光标在纽约获颁“世界首善”证书

标哥口中的“联合国骗子”周璐璐

标哥: 我被“联合国骗子”骗了

承认“世界首善”证书系被造假 被骗3万美金 将通过美国朋友报案

“世界首善”闪亮登场

□ 一场骗局

在《纽约时报》、《华尔街日报》刊登广告;宣称收购《纽约时报》;为美国穷人免费发放午餐和送“红包”。中国江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长陈光标的美国慈善行引发舆论关注。

6月25日,陈光标在纽约中央公园船屋免费宴请美国流浪

汉。午宴现场,中国全球合作基金会(简称CFG)主席唐纳修向陈光标颁发证书,授予其“世界首善”的荣誉称号。该证书上用英文写着该机构名称,下边有一行小字“在联合国支持下”,中文写道:“联合国授予中国道德模范中国首善陈光标先生为世界

和平形象大使及世界首善荣誉称号。”闪光灯下,陈光标笑容灿烂。

7月6日,从美国归来后的陈光标在接受媒体采访时还再三强调:“我现在是‘世界首善’了。”陈光标强调,“世界首善”是联合国组织颁予他的称号。

数万网友转发评论,有网友质疑陈光标自导自演。

陈光标也开始察觉到不对劲:“我的‘世界首善’称号应该是被骗了。”

到。我想,在那么多媒体面前,他们是不敢作假的,所以就没有太在意。”

对于此次虚假奖状的影响,网友认为这是陈光标为荣誉而自导自演的,陈光标对记者直言:“我陈光标做慈善,的确很喜欢荣誉,但是我从来不会花钱去买荣誉。”

陈光标8日下午发布微博称:“可以不同意我,但别诋毁我。”

□ 追问

CFG是何组织

据其官网介绍,CFG在联合国千年发展计划的伙伴合作目标倡议框架下建立,致力于最有效地让私营产业,尤其是中国的私营产业,与联合国千年发展计划建立紧密联系,目标就是促进企业与联合国之间的合作,鼓励中国企业提高在世界范围内的知名度,同时帮助联合国获得中国企业的捐赠。

网上,有一个联合国标志的友情链接,点击会跳转至“联合国伙伴关系办公室”。但对方网站上却没有任何与CFG相关的内

联合国官微拆穿真相

仔细观察可发现,陈光标的证书上联合国的英文名称被写成“UnitedNation”,从而网上引发陈光标“世界首善”奖状纯属造假的说法。

是否自导自演

□ 回应质疑

“我陈光标做慈善,的确很喜欢荣誉,但是我从来不会花钱去买荣誉。”“可以不同意我,但别诋毁我。”

陈光标在接受采访时说:“我当时3天3夜没合眼,根本没有时间精力去核实周璐璐、华人志愿者和‘中国全球合作基金会’的主席唐纳修的真实身份。证书是那个大学生志愿者6月24日打印出来的。周璐璐提出希望能够给他

们基金会赞助五六万美金。我后来打了对半,给了她3万(美元)。她以个人名义,而不是以基金会名义,写了个收据。”

至于证书拼写错误的问题,陈光标说:“我个人不懂英文,并无法核实证书真伪。”

至于当时为何没有进行详细的核实,陈光标表示:“当时只求他们能在(6月)25日的午宴上给我颁发奖状,让世界都看

到。我想,在那么多媒体面前,他们是不敢作假的,所以就没有太在意。”

对于此次虚假奖状的影响,网友认为这是陈光标为荣誉而自导自演的,陈光标对记者直言:“我陈光标做慈善,的确很喜欢荣誉,但是我从来不会花钱去买荣誉。”

陈光标8日下午发布微博称:“可以不同意我,但别诋毁我。”

如何处理此事

“我会通过美国的朋友去报案,用法律制裁他们。”“败类不除不足以平民愤。”

谈到如何处理这次虚假奖状事件,陈光标日前对记者说:“对于周璐璐和唐纳修的欺骗行为,我会通过美国的朋友去报案,用法律制裁他们。虽然这3万美金对我来说根本不算什么,但是就怕他们再去欺骗别人。3万美金还是可以资助好几个大学生的。”

北京时间9日早些时候,中国

全球合作基金会在其官网发布声明,称其向陈光标提供的基金会介绍手册和名片上面标注,该基金会不从任何方面代表联合国。他们感谢陈光标捐给基金会3万美元,但证书是由陈光标自己提供的。“基金会认为这张证书上的内容有误导,并再次告诉陈光标该基金会不能代表联合国,而只能代表基金会本身为他颁奖。”

9日上午,陈光标发布“联合国骗子终于暴露,败类不除不足以平民愤”的微博,称对方反咬一

口,并声明如果此证书由陈光标本人提供,愿意赔偿100万美元,并在《纽约时报》登道歉广告。他还公布了周璐璐的照片以及部分聊天记录。在微信聊天截图中,此女子自称是“联合国的璐璐”,约陈光标详谈颁奖和联合国事宜。

陈光标在微博中称,基金会不仅向其颁发证书还索要赞助费,系骗子行径,他将对“中国全球合作基金会”和自称“联合国的璐璐”的华人提起法律诉讼,并将其情况公布其他证据。

下一步做什么

“下一个计划是到非洲去捐建雷锋小学。这个不会影响我高调做慈善,我又不是偷鸡摸狗,那为什么做好事不能大声地说出去呢?”

质疑的声浪和受骗的挫折依旧没有浇灭陈光标“高调慈善”

的“热情”。至于下一步的慈善工作,陈光标表示:“虽然这是我近十年以来第一次被骗,但是我的慈善还是会做下去,不会受到任何影响。”

在回应质疑的同时,陈光标不忘对外宣布,自己高调慈善的

下一站,是非洲。“我下一个计划是到非洲去捐建雷锋小学。这个不会影响我高调做慈善,我又不是偷鸡摸狗,那为什么做好事不能高调,不能大声地说出去呢?陈光标不是嘴上光叫不做的。”

“骗子”何许人也

事后回忆,陈光标说,在6月24号,也就是颁奖的前一天,华人女孩周璐璐才通过一个陌生的留学生志愿者引荐,和他结识。陈光标说:“周璐璐说她是联合国全球发展基金会的。我还问了一句,‘你是属于联合国的?属于挂靠联合国的?’她说她是联合国全球发展基金会的。周璐璐主动介绍基金会执行主席唐纳修给他,说‘我们看到你是中国首善、亚洲首善的报道,你做的事情引领了很多的富豪做慈善,这个榜样的作用很大。我们准备考虑授你世界首善的荣誉称号,及世界和平使者’。我说那好啊。”

陈光标证书上的签名叫唐纳修。唐纳修网上的自我介绍是瑞士银行高级副总裁,CFGP应该是他的兼职。记者打通了他在纽约的电话,但他说不接受媒体采访。

CFG昨天已删除其官网上主席团成员的资料和所有图片,以及在Facebook的账号。记者在网站上找到一个“周璐璐”的电话号码,但拨打多次没人接听。

(据京华时报)